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"Born Electric": modelul electric BMW iX ocupă scena 

principală în implicarea BMW în sporturile de iarnă 

În sezonul de iarnă 2020/2021, BMW Group îşi prezintă 

noul avanpost tehnologic, BMW iX, în cadrul Cupelor 

Mondiale de biatlon, bob, skeleton şi sanie. 

 

Bucureşti/München. Prin BMW iX, BMW Group deschide o nouă eră a mobilităţii. 

Noul model full electric al BMW interpretează în mod inovator tema mobilităţii 

electrice, folosind tehnologii complet noi. BMW iX, aflat în prezent în etapa finală de 

dezvoltare, urmează fie lansat pe piaţă la sfârşitul anului 2021. Până atunci fanii 

sporturilor de iarnă vor descoperi noul avanpost tehnologic pe parcursul următoarele 

luni, când - sub motto-ul "Born Electric" - BMW iX ocupă scena principală în 

implicarea vastă a BMW în sezonul 2020/2021 al sporturilor de iarnă. 

De mai mulţi ani, în calitate de partener puternic, BMW Group a susţinut Cupa 

Mondială IBU BMW de biatlon, Cupa Mondială IBSG BMW de bob & skeleton şi 

Cupa Mondială FIL de sanie. Ca parte a acestui angajament, BMW Group va aduce 

acum BMW iX şi deviza "Born Electric" în arenele de biatlon şi pe canalele de gheaţă. 

Mobilitatea electrică reinterpretată 

BMW iX este primul model BMW care se bazează pe un nou set de instrumente 

tehnologice şi a fost conceput din start doar pentru mobilitate electrică. În mod 

inovator unifică domeniile dezvoltării durabile şi protecţiei climatice cu soluţii 

moderne de design, ergonomie şi plăcerea de a conduce. Noul model deschide o 

serie de tehnologii inovatoare care care în viitorul apropiat vor fi încorporate şi în alte 

modele BMW. Potrivit ultimelor estimări, puterea maximă a BMW iX va depăşi 370 

kW/500 CP - cu emisii locale zero şi un consum de energie extrem de redus. 

BMW iX într-un turneu de iarnă prin Europa 

Ca parte a implicării BMW în sporturile de iarnă, BMW iX face un turneu major prin 

Europa pe parcursul sezonului 2020/2021. Cupa Mondiale IBU BMW de biatlon va 

ajunge la Kontiolahti, Hochfilzen, Oberhof şi Antholz. Punctul culminant al sezonului 

este Campionatul Mondial de la Pokljuka (Slovenia) din luna februarie, urmat de finala 

sezonului la Nove Mesto şi Oslo. Locaţiile pentru Cupa Mondială IBSF BMW de bob 

& skeleton şi Cupa Mondială FIL de sanie includ Sigulda, Innsbruck, Winterberg, St. 

Moritz şi Königssee, în apropiere de Berchtesgaden. Eisarena Königssee va găzdui şi 
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Campionatele Mondiale FIL de sanie la sfârşitul lunii ianuarie. Campionatele Mondiale 

IBSF BMW de bob şi skeleton vor avea loc la Altenberg, în Munţii Erz, în februarie. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi 

peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2019, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 126.016 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmwromania 
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